

gustav / January 25, 2010 07:15PM

[\[災難預防\] 推動土石流防災 荖濃社區踴躍參與](#)

推動土石流防災 荖濃社區踴躍參與

全國廣播 更新日期:"2010/01/22 09:15"

<http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/100122/91/1z8ul.html>

Source: 全國廣播

當聽到高雄縣六龜鄉荖濃村，首先浮現在腦海的，是記憶中的泛舟、溫泉，亦或是莫拉克風災期間，因豪雨所造成對外交通中斷的「孤島」？有鑑於全球氣候變遷導致極端氣候型態的嚴重威脅，及去年八八風災所造成的重創與衝擊，為了避免二次災害的發生，財團法人資源及環境保護服務基金會接受行政院農業委員會水土保持局委託，主動與荖濃社區發展協會聯繫，藉由社區理事長與村長的號召力，在日前(1/20)下午共同舉辦這場水土保持防災社區座談會。

基金會表示，在經過莫拉克風災之後，野溪上游新增為數眾多的崩塌或不穩定地區，如何有效率地在潛勢區內社區推動土石流防災的觀念，進而達到提昇社區自主防災的能力，是首要面對的課題。

日前的這場防災社區座談會，荖濃社區居民們參與踴躍，透過與講師面對面的互動與溝通，相信居民們對於土石流災害已有更深一層的瞭解，也更能凝聚居民們自主防災的意識。

---